
 

 

 

 BEING SOLD VIA MODERN 

METHOD OF AUCTION 
 

 FIRST FLOOR FLAT 
 

 IMMACULATELY PRESENTED 
THROUGHOUT  

 
 NO UPWARD CHAIN 

 
 DOUBLE BEDROOM 

 
 FITTED KITCHEN 
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BEING SO LD VIA  MODERN METHOD OF  AUCTION 

 

A  fantastic opportunity  has arisen to purchase this beaut ifully  presented one 

bedroom first floor flat where, v iew ing is considered essential to appreciate the 

size and standard of a ccommodation on offe r. In brief the accommodation 

comprises hallway , landing, fitted kitchen, lounge/d iner, master bedroom and 

bathroom. The property  benefits from allocated parking space, and double 

glazing and gas central heating (both where specified). The residence occupies 

this sought afte r residential location set in the heart of Boldmere and 

conv eniently situated for amenities including the shops, bars and restaurants 

w ithin Boldmere w ith public transport on hand including Wy lde Green railway  

station w ithin reach. Easy  access to Birmingham Grand C entral Station and 

commuter networks.  

 

The property  is approached v ia communal parking area w ith communal 

entrance door into the communal hall and door off to the side and stairs to the 

first floor landing.  

 

LANDING  Hav ing doors off to bedroom, bathroom and loft access.  

 

LOUNGE 13' 4" max x 12' max (4.06m x 3.66m ) Hav ing doors off to bedroom, 

bathroom and loft access.  

 

KITCHEN 7' 8" max x 9' 7" max (2.34m x 2.92m ) Hav ing double glazed w indow  

to front elev ation, being fitted to comprise of a range of wall, drawer and base 

lev el units w ith work surface ov er, incorporating a sink unit w ith drainer and 

mixer taps, integrated ov en, hob and extractor fan and space fo r furthe r white 

goods.  

 

MASTER BEDROOM  12' 1" max  x 13' 3" max (3.68m x 4.04m ) Hav ing double 

glazed w indow  to rear, central heating radiator and the main focal point of the 

room being a feature firep lace.  

 

BA THROOM 7' 6" x 9' 8" (2.29m x 2.95m) Hav ing opaque w indow to rear 

garden, chrome effect heated towel rail, complimentary  tiling, suite compris ing 

panelled bath w ith mixer shower ov er, separate shower cubicle w ith shower 

ov er, low  flush wc, pedestal hand wash basin.  

 

C ouncil Tax Band A  - Birmingham C ity  Council  

 

FIXTURES AND FITTINGS as per sales particulars.  

 

TENURE 

The A gent understands that the property  is leasehold w ith approximately  120 

y ears remaining. Serv ice C harge is currently  running at £50 per annum and 

Ground Rent is currently  running at £200 pe r annum. However we are still 

awaiting confirmation from the v endors Solicitors and would adv ise all 

interested part ies to obtain v erification through their Solicito r or Surv ey or. 

 

 

Property Description 
 

  

  

  

GREEN AND COMPANY has not tested any  apparatus, equipment, fixture or 

serv ices and so cannot v erify  they  are in working order, or fit for their purpose.  

The buyer is strongly  adv ised to obtain v erification from their Solicito rs or 

Surv ey or.  P lease note that all measurements are approximate. If y ou require 

the full EPC certificate direct to y our email address please contact the sales 

branch marketing this property  and they  w ill email the EPC  certificate to y ou in 

a PDF  format 

 

WANT TO  SELL YOUR O WN PROPERTY? 

CONTACT YOUR LOCAL GREEN & COMPANY BRANCH ON 0121 321 3991  

 

This property  is for sale by  Green & C ompany  Ltd powered by  iamsold Ltd. 

 

The property  is for sale by  Modern Method of A uction.  Should y ou v iew, offer 

or bid on the property , y our information w ill be shared w ith the A uctioneer, 

iamsold Limited.  

 

This method of auction requires both parties to complete the transaction w ithin 

56 day s of the draft contract for sale being receiv ed by  the buy ers solicitor.  

This additional time allows buy ers to proceed w ith mortgage finance.   

 

The buyer is required to sign a reserv ation agreement and make pay ment of a 

non-refundable Reserv ation Fee.  This being 4.5% of the purchase price 

including VAT, subject to a minimum of £6,600.00 including VA T.  The 

Reserv ation Fee is paid in addition to the purchase price and w ill be considered 

as part of the chargeable consideration fo r the prope rty  in the calculation fo r 

stamp duty  liability .  Buy ers w ill be required to go through an identification 

v erification process w ith iamsold and prov ide proof of how  the purchase would 

be funded.   

 

The property  has a Buy er Information Pack which is a collection of documents 

in relation to the property .  The documents may  not tell y ou every thing y ou 

need to know  about the property , so y ou are required to complete y our own 

due diligence before bidding.  A  sample copy  of the Reserv ation A greement and 

terms and conditions are also contained w ithin this pack.  The buy er w ill also 

make pay ment of £300.00 including VAT towards the preparation cost of the 

pack, where it has been prov ided by  iamsold.   

 

The property  is subject to an undisclosed Reserv e Price w ith both the Reserv e 

Price and Starting Bid being subject to change. 

 

Referral A rrangements  

The Partner A gent and the A uctioneer may  recommend the serv ices of third 

parties to y ou.  Whilst these serv ices are recommended as it is believ ed they  

w ill be of benefit; y ou are under no obligation to use any  of these serv ices and 

y ou should always consider y our options before serv ices are accepted.  Where 

serv ices are accepted the A uctioneer or Partner A gent may  receiv e payment for 

the recommendation and y ou w ill be informed of any  referral arrangement and 

pay ment prior to any  serv ices being taken by  y ou.  

 


